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Úvodník starosty
Tak se blíží čas dovo-
lených, ale hlavně
„největšího svátku“
všech školáků a před-
školáků, tedy Letní
prázdniny. Neumím
vám bohužel slíbit
krásné počasí ani to,
že vám „vyjde dovole-
ná na 100%“ ale mohu

vám slíbit, že po prázdninách najdou ve škol-
kách místo skutečně všichni malí doubravečtí
zájemci, kteří splnili podmínky pro přijetí. Je
vidět, že se nám vyplatilo a to i přes prognózy
různých rádoby odborníků, realizovat přístavby
pavilonů 54. MŠ. Což naštěstí vedlo k navýšení
kapacity našich mateřských škol o 100 míst
a tím se může všem zájemcům vyhovět. Také
vám mohu slíbit, tedy asi spíš vašim dětem,

nový plot kolem herního prvku  „loď“ v Kolmé
ulici. Když už máme novou  „Loď“, tak ať je opra-
vené i okolí. Pro všechny věkové kategorie, pak
proběhne, komplexní letní rekonstrukce vnitř-
ních prostor našeho D- klubu. V neposlední
řadě spěje do finále i výstavba pódia a opravy
Habrmanova parku, takže nejdéle v září se otev-
ře veřejnosti. Během léta snad už začne neustá-
le posouvaná přestavba Dlouhé ulice a na
podzim pak revitalizace staré části Lobezského
parku nebo úprava vnitrobloků před 14. ZŠ. Do
konce roku by se mohla zahájit ještě přestavba
vnitrobloku Revoluční – Dlouhá (pod Astrou)
a možná ještě něco navíc. Dobrou zprávou je,
že jsme získali dalšího okrskového stráž níka,
tentokrát pro lokalitu Lobez, což přispěje zcela
určitě nejen k dodržování pořádku v naší rekre-
ační zóně  „Lobezské tůně“, ale pro zvýšení bez-
pečnosti celého území Lobez. Léto je tedy

dobou nejen dovolených, ale i rozsáhlých oprav
a rekonstrukcí, takže vás ještě poprosím o sho-
vívavost nad tím různým hlukem i prachem
a řidiče nebo chodce zase o trpělivost při
různých dopravních omezeních. Teď ještě při-
pojím přání krásného počasí pro vaší dovole-
nou, těm co pojedou k moři hodně sluníčka
a určitě nedrážděte žraloky, pro ty, co budou
obdivovat krásy naší vlasti, tak ať se vám
vyhnou klíšťata i komáři, pro ty co budou rela-
xovat na chatě nebo chalupě pak přeji ohle-
duplné sousedy, co vás ráno v pět nebudou
budit cirkulárkou. A těším se, že se v září setká-
me v rámci akcí  „Doubraveckého týdne“, nebo
„Dne s ha siči“.

Bc. Michal Chalupný, starosta MO Plzeň 4
(ČSSD)

Altán a úpravy parku – Habrmanovo náměstí

V  parku na Habrmanově náměstí v  těchto
dnech pomalu finišují práce na stavbě nového
altánu a úpravách parku. Do nedávna probíhaly
zemní práce. Během těchto prací byly prove-
deny výkopy, základy pro altán, úprava odvod-
nění a příprava pro osazení nového osvětlení.
Na přelomu května a června byla osazena veřej-
ná svítidla a zahájeny přípravné práce a montáž

ocelové konstrukce altánu. Náročná instalace
ocelové konstrukce si vyžádala částečnou uza-
vírku ulic kolem Habrmanova náměstí z důvodu
dopravy nadměrného nákladu. Práce byly pro-
vedeny o víkendu během několika hodin a bez
komplikací. Průběh montáže ocelové konstruk-
ce můžete zhlédnout na přiložených fotogra-
fiích. Další dny budou práce pokračovat

betonáží pódia, opláštěním střešní konstrukce,
montáží osvětlení altánu a konečnými úprava-
mi terénu v parku. Děkujeme občanům žijícím
v blízkosti Habrmanova náměstí za jejich sho-
vívavost při realizaci stavby.

Ing. Kateřina Malinová,

Odbor stavebně správní a investic
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Zamyšlení místostarosty
Určitě se všichni shod-
neme na tom, že zeleň
je pro život velice důle-
žitou součástí. A ve vět-
ším městě, jako je to
naše, to platí dvoj -
násob. Vytváří nebo
alespoň doplňuje cha-
rakter mnoha veřej-
ných prostor a  činí

mnohdy život příjemnější tím, že zeleň funguje
jako „zelené plíce“ v boji proti znečištěnému
vzduchu. Zároveň slouží ale i jako ochrana před
sluncem a horkem a v neposlední řadě potěší
krásou své proměny v různých ročních obdo-
bích. Její obnova a pravidelná údržba je nutná
a je vizitkou vnímání hodnot života člověka. Pro-
to věnujeme péči o zeleň na našem obvodě
značnou pozornost. 
Svádíme nekonečný boj o to, aby zeleň neubý-
vala, naopak se rozšiřovala a zkvalitňovala, na
druhé straně vnímáme obrovskou potřebu oby-
vatel zejména na sídlištích zaparkovat svoje auta.

Naše sídliště byla budována v šedesátých letech
minulého století, kdy každá třetí rodina měla
auto a dnes jsou v každé rodině průměrně auta
dvě. Že se s tím tehdy nepočítalo a prostory ve
vnitroblocích našich sídlišť nejsou  „nafukovací“,
to je skutečnost, se kterou se musíme smířit.
A tak se snažíme ve vnitroblocích, kde je situace
s parkováním nejhorší, najít prostory k vytvoření
nových parkovacích míst a na druhé straně se
snažíme zkvalitňovat a doplňovat zeleň v našem
obvodě tak, aby se tu, jednoduše řečeno, dobře
žilo.
Do tohoto konceptu zapadá z velkých projektů
např. vybudování vodních ploch Lobezské louky
a připravovaná revitalizace Lobezského parku,
na kterou se nám podařilo získat několikamilio-
novou dotaci. Mezi velké projekty v tomto smys-
lu řadím i právě realizované vybudování nového
osvětlení v Habrmanově parku s architektonicky
zajímavým altánem pro pořádání kulturních
akcí. Dosáhneme tak zkvalitnění tohoto odpo-
činkového prostoru s větším množstvím zeleně
v samém srdci Doubravky.

Mezi ty menší, ale nikoliv nepodstatné kroky
řadím např. vysázení nových záhonů růží (celkem
275 ks) u Centrumu či vysázení jen v letošním
roce zatím 70 ks nových stromů v rámci akce
„100 nových stromů pro obvod“. Dále jsme např.
zpříjemnili prostor konečné MHD Zábělská
výsadbou nových keřů a osazením nových lavi-
ček. Ještě letos budou nově natřeny nevzhledné
přístřešky, které toto přestupní místo MHD na
Zábělské ul. hyzdí. 
Smyslem veškeré takové práce je, abychom my,
obyvatelé městského obvodu Plzeň 4 byli spo-
kojeni se svým okolím a abychom se na našem
obvodě cítili opravdu jako doma. Proto si velmi
vážíme podnětů na zlepšení našeho obvodu ze
stran našich obyvatel, protože jedině tak budou
jakékoliv změny vnímat občané „jako své“ a je
reálný předpoklad, že se k zeleni jako „ke své“
budeme všichni, kteří tady bydlíme, v budoucnu
i chovat.

Ing. Zdeněk Mádr, 

místostarosta MO Plzeň 4, (ODS)

Pro školní rok 2017/2018 měly doubravecké mateřské školy k dispozici
221 volných míst. Přijatých dětí bylo 221 z celkového počtu přihlášek 462.
V tomto počtu jsou započteny i tzv. „double“ přihlášky, kdy rodiče přihla-
šovali své děti do dvou i více mateřských škol.
Dvouletých dětí bylo přijato celkem 74, tříletých a čtyřletých 134, zbývající
počet 13 jsou děti pětileté.
33. mateřská škola Plzeň, Kyšická 51, příspěvková organizace, celková kapa-
cita MŠ – 36 dětí, přijato 14 dětí.
50. mateřská škola Plzeň, Družby 4, příspěvková organizace, celková kapa-
cita MŠ – 104 dětí, přijato 27 dětí. 

54. mateřská škola Plzeň, Staniční 72, příspěvková organizace, celková
kapacita MŠ – 208 dětí, přijato 56 dětí. 
57. mateřská škola Plzeň, Nad Dalmatinkou 1, příspěvková organizace, cel-
ková kapacita MŠ – 140 dětí, přijato 30 dětí. 
6. mateřská škola Plzeň, Republikánská 25, příspěvková organizace, celková
kapacita MŠ – 104 dětí, přijato 28 dětí.
64. mateřská škola Plzeň, Pod Chlumem 3, příspěvková organizace, celková
kapacita MŠ – 220 dětí, přijato 66 dětí.

Jana Kroupová, správa a provoz MŠ
Odbor stavebně správní a investic

Zápisy dětí do mateřských škol

Noc kostelů 2017 v MO Plzeň 4
V kostele sv. Martina a Prokopa v Lobzích se mohli
návštěvníci zúčastnit mše, vyslechnout koncert
skupiny Vox Imperfekta a prohlédnout si interiér
kostela s výkladem. Kostel navštívilo přes 70 osob.
Na přidružený program do budovy Salesiánského
střediska mládeže vedle kostela přišlo cca 90
návštěvníků.  Mohli si prohlédnout nové zobrazení
Panny Marie v kapli střediska od sochaře Václava
Česáka (autor „skejťáka“ ve Skate parku Škodaland
v Doudlevcích). Děti si pod vedením V. Česáka
mohly vymodelovat v tvůrčí dílně  „libovolnou
sochu“. Mohly si také zalézt na horostěně a něco
si vyrobit v keramické dílně. V Přehlídce talentů se
představila skupina Streetdance 9 děvčat. Po nich
pak na flétničky zahrálo před publikem cca 40
obdivovatelů 7 malých dětí. Ty měly podobný
„repertoár“ jako při nedávné návštěvě Domova
sv. Jiří v Doubravce.
Do historického kostela sv. Jiří v Doubravce, jehož
silueta je logem ÚMO Plzeň 4, přišlo cca 120
návštěvníků, kteří obdivovali tuto historickou
sakrální stavbu. Škoda, že leží mimo centrum Plzně
a je tak turisticky částečně opomíjena.
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Pietní akt – uctění památky lobezského rodáka Stanko Vodičky
Dne 26. 5. 2017 se v Plzni-Lobzích
vedle kostela sv. Martina a Prokopa

konal pietní akt k uctění památky
vůdce Rumburské vzpoury Stanka

Vodičky. Pietního aktu se za městský
obvod účastnil starosta Michal Cha-

lupný a místostarostové Zdeněk
Mádr a David Zrostlík.

Městský obvod přivítal nové občánky
Dne 23. května 2017 se uskutečnilo
v  pořadí druhé Vítání občánků
v tomto roce.
Místostarosta David Zrostlík přivítal
10 chlapečků a 7 holčiček. 
Noví občánkové dostali dárky
v podobě kvalitního ložního povle-
čení, dětskou jídelní sadu a knížku
O Hajánkovi a Ospalce. Vítání
hudebně doprovodil na varhany
pan Miloš Chaloupka.
Dále zpěvem a recitací Javořičky,
žáci ze ZUŠ Bedřicha Smetany
z Plzně-Lobez pod vedením paní
učitelky Bedřišky Koželuhové.
Rodičům i dětem přejeme co nejvíce
štěstí a hlavně zdraví.

Veronika Nová, 

sociální odbor ÚMO Plzeň 4

Milé řidičky a řidiči, až budete
přijíždět do Červeného Hrádku
od Dýšiny, dejte nohu z plynu,
neboť zde byl nainstalován
radar. Slušné řidiče  tento infor-
mační radar upozorní a pro ty
méně slušné máme vzkaz od
policie, že v tomto úseku
budou provádět i svá vlastní
měření rychlosti. (red)
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Provoz mateřských škol o prázdninách v MO Plzeň 4
Prázdninový provoz mateřských škol na Doubravce bude zajištěn v měsíci
červenci 2017 v 64. mateřské škole Plzeň, Pod Chlumem 3 a v měsíci srpnu
2017 v 57. mateřské škole Plzeň, Nad Dalmatinkou 1. Obě školky budou
mít provoz od pondělí do pátku v době od 6.00–17.00.

O možnostech přijetí a organizaci prázdninového provozu budou rodiče
informováni prostřednictvím mateřských škol, které jejich děti navště-
vují.

Jana Kroupová, odbor stavebně správní a investic ÚMO Plzeň 4

Plzeňští senioři se  „nedají“
Primátor Martin Zrzavecký se spo-
lečně se starostou MO Plzeň 4
Michalem Chalupným, místostaros-
tou MO Plzeň 2 Romanem Andrlí-
kem, ředitelkou magistrátního
Úřadu služeb obyvatelstvu Helenou
Knížovou a velitelem městské poli-
cie Karlem Machem, zúčastnil
2. 6. 2017 slavnostního předávání
pamětních listů a dekorování absol-
ventů prvního letošního prášilského

kurzu. Podstata projektu korespon-
duje s Národním akčním plánem
podporující pozitivní stárnutí pro
období let 2013–2017 (MPSV)
a zároveň s Akčním plánem stárnutí
na území města Plzně na léta
2017–2018.  „Spolupráce magistrát-
ního Odboru sociálních služeb
a Městské policie Plzeň, která fun-
guje příkladně v mnoha směrech,
přináší tentokrát projekt, který svoji

podstatou cílí na zvýšení komfortu
života spoluobčanů starších šede-
sáti let. S jedinou ambicí: zlepšit
informovanost seniorů. Projekt,
jehož další turnusy pro úspěšné
absolventy Plzeňské senior akade-
mie – tentokrát z městských obvodů
Plzeň 1 a Plzeň 3 – proběhnou
v červnu a září, nabízí účastníkům
nejen praktický výcvik v sebeobra-
ně, orientaci v terénu, sestavování

identikitu, ale i výcvik v paintballu
i klasické střelbě, intenzivní trénink
paměti, vědomostní testy z místo-
pisu a historie, workshopy zaměře-
né na sociální pomoc, přednášku
s problematikou exekucí nebo inter -
aktivní modelové situace s návody,
jak se bránit nátlaku, nenaletět pod-
vodníkům a na koho se obrátit v pří-
padě nouze.

zdroj: www.plzen.eu

D klub pořádal vernisáž dětské výtvarné soutěže
Dne 1. 6. 2017 pořádal Doubravec-
ký D klub zřízený a provozovaný
městským obvodem Plzeň 4-
-Doubravka výstavu dětských kre-
seb. 
Vernisáž se konala v zasedací míst-
nosti Městského obvodu Plzeň 4.
Téma výtvarné soutěže byl sport.
Soutěže se zúčastnilo 14 ZŠ, 2 MŠ
a 1 ZUŠ. Celkem došlo 300 prací
a z toho bylo vybráno odbornou
porotou, která byla složena z paní
ak. mal. Marie Kasalické, paní Jany
Vackové a paní tajemnice Martiny
Brůhové, 69 obrázků.
Vernisáže se zúčastnila i známá
akademická sochařka paní Marie
Kasalická, která spolu s panem sta-
rostou Michalem Chalupným pře-
dala ceny všem oceněným dětem.
Pro rodiče a děti bylo připravené
malé občerstvení. Výstava obrázků
v zasedací místnosti Městského
obvodu Plzeň 4 potrvá až do 31. 8.
Všichni jste srdečně zváni!
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Opět pro vás máme fotosoutěž o knihu o Doubravce. 
Na kousku fotografie je opět zachycena část Doubravky a my opět vybe-
reme jednu správnou odpověď. 

Fotografie celého objektu zasílejte na e-mail: krizkovap@plzen.eu

Ukončení soutěže je v neděli 30. 7. 2017

Fotosoutěž

Městský obvod odměňoval poctivé majitele psů

Dne 24. 5. 2017 se konala na pěší zóně za OD Centrum Akce kostička.
Akce proběhla za asistence Městské policie Doubravka a byla zaměřena
na kontrolu očipovaných psů. Vzorným majitelům psů, kteří nechali své
pejsky očipovat městští strážníci rozdávali plastové zásobníky s pytlíky na

psí exkrementy, které zakoupil ÚMO Plzeň 4. Po dohodě s městskou policií
se budou tyto kontroly opakovat dvakrát do měsíce. Akce se za městský
obvod účastnil starosta Michal Chalupný a místostarostové Zdeněk Mádr
a David Zrostlík.

Krajská přehlídka Středoškolské odborné činnosti Plzeňského kraje
Gymnázium Luďka Pika v Plzni-Doubravce zor-
ganizovalo Krajskou přehlídku 39. ročníku SOČ.
86 soutěžících z celého Plzeňského kraje obha-
jovalo své odborné práce v 66 pracích v sedmnác-
ti vědních oborech.
Gratulujeme všem vítězům postupujícím do

Celostátní přehlídky SOČ v Boskovicích. Za vzor-
nou reprezentaci GLP děkujeme Jakubovi Vla-
chovi (1. místo s postupem do CP SOČ v oboru
16 – historie) a Lucii Kepkové (2. místo licitované
o postup do CP SOČ v oboru 06 – zdravotnictví).
Soutěžící přišly pozdravit osobnosti z KÚ PK paní

Ing. Zuzana Švehlová a paní Mgr. Regina Hrabě-
tová, Ph.D. Za MO 4 Plzeň-Doubravka pan místo-
starosta Ing. Zdeněk Mádr. Opakované podpory
obou institucí si moc vážíme. 

Mgr. Aleš Janoušek,

ředitel gymnázia
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Předání bronzových medailí MUDr. Jana Janského
Dne 6. 6. 2017 v odpoledních hodinách se
v obřadní síni Městského obvodu Plzeň 4
 uskutečnilo slavnostní předávání bronzových
medailí MUDr. Jana Janského za 10 bezplat-
ných odběrů krve, které uděluje Český červený

kříž. Poděkovat dárcům za jejich výjimečný čin
přišel místostarosta MO Plzeň 4 Ing. Zde-
něk Mádr a ředitelka Českého červeného 
kříže Plzeň-město a Rokycany Svatava Slavíko-
vá.

Celkem 13 dárců si kromě medaile odneslo také
dárek od Úřadu městského obvodu Plzeň 4. 

Svatava Slavíková,

ředitelka Českého červeného kříže 
Plzeň-město a Rokycany

Rekonstrukce infrastruktury obytného souboru Stráň – realizace
Na měsíc červen je naplánováno
zahájení nezbytné rekonstrukce
infrastruktury ,,Obytného souboru
Stráň v Červeném Hrádku“.
Stavba zahrnuje rekonstrukci vozo-
vek v ulicích V Hájku, Na stráni a Jižní,
včetně výměny nevyhovujících
kanalizačních řadů a lokální opravy
vodovodních řadů.
Nově bude zrealizováno propojení
ulice Jižní aV Hájku pro pěší, včetně
dokončení chybějícího veřejného
osvětlení a sadových úprav.
Celá stavba bude probíhat za

neomezeného provozu kanalizace
a vodovodu, pouze ve výjimečných
případech bude provoz kanalizace
omezen. 
Stavba je rozdělena na 2 etapy. První
etapa začne 19. června 2017 a bude
se týkat ulic V Hájku a Na Stráni.
Zahájení druhé etapy je naplánová-
no na 18. září 2017 a zahrnuje ulici
Na Stráni a zbylou část ulice Jižní.
Celá stavba by měla být dokončena
nejpozději do 31. 1. 2018.
Zhotovitelem je firma BERDYCH
plus spol. s r. o., která využije k rea-

lizaci především dobu letních
prázdnin, kdy se předpokládá men-
ší provoz automobilů i chodců.
Stavba obou etap bude probíhat
za jejich úplné uzavírky. Pro pěší
bude umožněn trvalý přístup do
jednotlivých nemovitostí. K parko-
vání aut připraví stavební firma pro
obyvatele této lokality provizorní
parkovací plochu u křižovatky
V Hájku – V Mokřinách. K této kři-
žovatce budou přesunuty i nádoby
na tříděný odpad a textil. Realizaci
stavby zajišťuje Odbor investic

Magistrátu města Plzně, technic-
kým dozorem stavby je pověřen
pan Petr Rezler. Aby omezení oby-
vatel v  této lokalitě bylo pokud
možno co nejmenší, budou staveb-
ní práce probíhat i o víkendech. Za
odbor investic i za sebe, prosíme
tímto obyvatele této lokality o sho-
vívavost a předem se omlouváme
za nepříjemnosti spojené s realizací
výše uvedené stavby. Odměnou za
to bude výrazné zkvalitnění této
po dlouhá léta nedokončené loka-
lity. (red)
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Informace o volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR
Dne 2. 5. 2017 vyhlásil prezident
republiky Miloš Zeman termín koná-
ní voleb do Poslanecké sněmovny
Parlamentu ČR. Volby proběhnou
ve dnech 20.–21. 10. 2017.
Voličem je státní občan České repu-
bliky, který alespoň druhý den voleb
dosáhl věku nejméně 18 let. Volby
do Poslanecké sněmovny Parlamen-
tu ČR se na území České republiky
konají ve 2 dnech, kterými jsou
pátek a sobota. 
Volby budou zahájeny v pátek 20. říj-
na 2017 ve 14.00 hodin a volební
místnosti budou otevřeny do 22.00
hodin. Druhý den voleb v sobotu
21. října 2017 bude možno hlasovat
v době od 8.00 do 14.00 hodin. 
Bude-li volič chtít hlasovat na jiném
místě než ve volebním okrsku, kde
je podle trvalého pobytu zapsán

v  seznamu voličů pro volby do
Poslanecké sněmovny Parlamentu
ČR, může požádat (ode dne vyhlá-
šení termínu voleb) o vydání volič-
ského průkazu na ÚMO Plzeň 4,
Mohylová 61, kancelář č. 13:
G písemným podáním opatřeným

ověřeným podpisem voliče, doru-
čeným nejpozději 7 dnů přede
dnem konání voleb t. j. do 13. října
2017

G osobně v  úředních hodinách
v kanceláři č. 13 (Po, St 8.00–12.00
hod., 13.00–17.00 hod., Út, Čt, Pá
8.00–12.00., 13.00–14.00 hod.)
nejpozději 2 dny přede dnem
konání voleb t. j. do 18. 10. 2017
do 16.00 hodin, nutno doložit
občanský průkaz

G vydávání voličských průkazů
bude zahájeno nejdříve 15 dnů

přede dnem konání voleb t. j. dne
5. října 2017.

Handicapovaní lidé (voliči), kteří se
chtějí voleb zúčastnit si mohou
požádat o přenosnou volební
schránku před konáním voleb nebo
v  průběhu voleb. Před konáním
voleb stačí zavolat na tel.
č. 378 036 614 nebo 378 036 620
a pracovnicím ohlašovny ÚMO P4
svůj požadavek nahlásit (uvede své
jméno, příjmení, adresu, podlaží,
č. bytu, popř. i svůj telefon).
V průběhu hlasování může o pře-
nosnou volební schránku požádat
přímo ve své okrskové volební ko -
misi.
Návštěvy u voličů s přenosnou
volební schránkou jsou možné
pouze na území volebního okrs-

ku. Není možné si návštěvu členů
okrskové volební komise s přenos-
nou schránkou objednat do jiné čás-
ti obvodu či města Plzně.
Hlasovací lístky a pokyny k hlasování
budou všem voličům, podle zákona
č. 247/1995 Sb., doručeny na adresu
jejich trvalého pobytu, nejdéle do
úterý 17. října 2017. 
Na závěr bychom se na vás chtěli
obrátit s prosbou, zda byste neměli
zájem nám vypomoci s činností čle-
na v  okrskové volební komisi za
finanční odměnu podle zákona.
V případě zájmu si prosím vyplňte
dotazník člena okrskové volební
komise, který je součástí těchto
Doubraveckých listů.

Štěpánka Kanická,

Odbor PSČO ÚMO P4

ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU PLZEŇ 4

DOTAZNÍK – návrh na člena okrskové volební komise v MO Plzeň 4

pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR
vyhlášené na dny 20. a 21. října 2017

Jméno, příjmení, titul: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Adresa trvalého bydliště (podle OP): . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PSČ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Rodné číslo: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Státní občanství: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Telefon/mobil: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ID vaší datové schránky: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

PODPIS DAŇOVÉHO PROHLÁŠENÍ: členové komisí, kteří si budou chtít uplatnit slevu na dani, si daňové prohlášení osobně podepíší po složení slibu
u personalistky a mzdové účetní – kanc. č. 17 (případně tamtéž nejpozději do 27. 10. 2017).
Daňovou slevu si mohou uplatnit studenti, důchodci, lidé v evidenci ÚP, ženy na mateřské/rodičovské dovolené…, pokud pro měsíc říjen 2017 nemají
daňové prohlášení podepsané u jiného zaměstnavatele. 

V . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . dne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
podpis

Vyplněný dotazník vraťte osobně do kanceláře Informací nebo vhoďte do schránky umístěné u vstupních dveří do budovy ÚMO Plzeň 4 nebo zašlete
poštou na ÚMO Plzeň 4 (Mohylová 55, 312 64 Plzeň) nejpozději do 31. 8. 2017.

✁
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Pozvánka na Den s dobrovolnými hasiči – II. ročník
Městský obvod Plzeň-Doubravka ve spolupráci s JSDH v MO Plzeň 4 pro
vás připravuje již II. ročník akce Den s dobrovolnými hasiči.
Akce proběhne 9. září 2017 v Lobezském parku, Plzeň.
Těšit se můžete na ukázky požární techniky dobrovolných hasičů, ukázku
požárního útoku mladých hasičů a samozřejmě vás čeká odpoledne plné
zábavy a spousta soutěží pro děti.
Takže všichni jste srdečně zváni ☺
Více informací a leták k akci naleznete v příštím vydání Doubraveckých
listů nebo sledujte webové stránky Městského obvodu Plzeň 4
https://umo4.plzen.eu/ či FB stránky https://www.facebook.com/MOPl-
zen4 nebo stránky Doubraveckého klubu http://www.dklubplzen.cz/;
https://www.facebook.com/dklubplzen.

Dětský den v Lazaretní ZŠ
Strážníci Městské policie Plzeň zorganizovali pro děti se zrakovým posti-
žením den plný zábavy a her. Vše se odehrálo na půdě ZŠ v Lazaretní ul.
v Plzni na Doubravce. Kromě skákacího hradu, opileckých brýlí a jiných
her si pro ně strážníci připravili ukázku odchytového vozidla a ukázku
práce psovoda MP Plzeň. Strážníci dětem pověděli o nebezpečích, která

jim hrozí při setkání s cizím zvířetem. V soutěžním stanu děti mohly získat
za vyplněné znalostní testy drobné dárky. Vše se odehrálo v úterý 30. května
v dopoledních hodinách. 

Andrea Vlčková,

metodik prevence kriminality

Dětský den – Sokol Plzeň-Letná
Dne 5. 6. 2017 se konal v areálu Sokola Letná dětský den. Pro děti bylo při-
praveno spousta soutěží a her, za které obdržely drobné dárky, ty pro ně
zakoupil MO P4 .

Dětského dne se zúčastnili starosta MO P4 pan Michal Chalupný a místo-
starosta pan Zdeněk Mádr. Počasí bylo příznivé a tak si děti Dětský den
báječně užily.
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Dětský den s piráty
V sobotu 3. června 2017 uspořádal
Městský obvod Plzeň 4 Doubravka
ve spolupráci s doubraveckým 
D-klubem Dětský den s piráty.
Letos se akce nově konala na Lobez-
ských loukách, jejichž prostor
k pořádání takových aktivit doslova
vybízí. Navíc i počasí bylo organizá-
torům příznivě nakloněno, takže
návštěvníci se měli opravdu nač
těšit.
Celé odpoledne se neslo v pirát-
ském duchu. Proběhly dvě velké
pirátské bitvy a děti v pirátských
maskách mohly soutěžit na různých
stanovištích. Za splněné úkoly si
odnesly osvědčení o přijetí do stavu
pirátského, zlatou minci, medaili
a další drobné ceny. 
Na pódiu se představila jazzová sku-
pina Body Band z místní Základní
umělecké školy. Zatančily děti

z taneční skupiny Dance Nation.
Z plzeňské zoo přišel pan Vobruba
a přinesl dětem ukázat krajtu krá-
lovskou. Děti měly též možnost
navštívit stánek městské policie, kde
pro ně bylo připraveno spoustu zají-
mavostí.
Došlo také na autogramiádu plzeň-
ských hokejistů a soutěžilo se
o hokejový dres, který vítězovi pře-
dali starosta MO Plzeň 4 pan Michal
Chalupný s místostarostou MO
Plzeň 4 panem Zdeňkem Mádrem.
Nechyběl skákací hrad, malování na
obličej i různá tvoření. Opékaly se
špekáčky, mlsaly se sladkosti a popí-
jela se točená limonáda. 
K večeru všechny pobavila skupina
ABBA STARS revival a svým vystou-
pením udělala příjemnou tečku za
celým pohodovým odpolednem.
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Realizované novinky u Lobezského parku
49.7407517N, 13.4083006E

V současné době jsou nejen v Plzni ve velké oblibě volně přístupné
fitness zařízení, tzv. workoutové sestavy. Zvýšený zájem o budování
těchto prvků jsme zaznamenali i ze strany občanů našeho obvodu.
Jsme proto rádi, že se dne 3. 6. 2017 podařilo v rámci Dětského dne
s piráty a za účasti vedení městského obvodu slavnostně otevřít wor-
koutovou sestavu s názvem Nebraska, kterou naleznete v prostoru
vedle Lobezského parku, hned nad areálem Lobezských luk. Sestavu
dále doplňují dva drobné prvky, sedy-lehy a tzv. stálky.
K další novince patří vybudování nového průšlapu pod budovou ZUŠ
Bedřicha Smetany, který zajišťuje např. maminkám s kočárky pohodl-
nější a bezpečnější přístup do výše uvedených lokalit.

Lukáš Vojta, odbor Životního prostředí a dopravy ÚMO Plzeň 4

Poděkování
Chtěla bych touto cestou poděkovat
vedení městského obvodu Plzeň 4
a jeho zastupitelům za darování 4 ks
venkovních informačních vitrín pro
náš Svaz důchodců. Tyto nové vitrí-
ny nahradily částečně ty nejhorší
a staré nevyhovující. Pomocí takto
vzniklých nových vývěsek tak může-
me lépe informovat o činnosti a při-
pravovaných akcích našeho Svazu
všechny seniory na našem obvodě. 

Libuše Papežová,

předsedkyně Svazu důchodců ČR
Plzeň-Doubravka
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Gymnázium Luď ka Pika se slavnostně rozloučilo se svými absolventy
Ve dnech 7. a8. června se konalo slav-
nostní rozloučení sabsolventy Gym-
názia Luďka Pika v moderních
prostorách areálu Kulturního, volno-
časového a křesťanského centra
Plzeň – Skvrňany. K významnému
životnímu okamžiku, získání matu-
ritního vysvědčení astředoškolského
stupně vzdělání v čtyřletém, osmile-
tém a dvojjazyčném šestiletém stu-

dijním oboru, přišli blahopřát a pro-
mluvit nejen osobnosti Plzeňského
kraje, zástupci města Plzně, ale třída
6. E převzala vysvědčení zrukou vzác-
ných hostů: paní velvyslankyně Lilia-
ny de Olarte de Torres-Muga
z Velvyslanectví republiky Peru v ČR
apana zástupce vedoucího diploma-
tické mise Juana José Sanz Aparicio
z Velvyslanectví Španělska v Praze.

Slavnostní atmosféru navodilo
vystoupení pěveckého sboru Gym-
názia Luďka Pika pod vedením sbor-
mistryně Mgr. Miriam Sudkové,
Ph.D. a talentovaného houslisty
a Plzeňského Orfea juniora Kryštofa
Kohouta z kvarty šestiletého studij-
ního oboru.
Rodiče mohou být právem hrdí na
své děti, které podporovali po celou

dobu náročného gymnaziálního
studia. Budoucí vysokoškoláky,
absolventy jediné střední školy na
území Městského obvodu Plzeň 4,
přišel v oba slavnostní dny motivo-
vat k dalšímu úsilí v osobní i profesní
rovině pan místostarosta Ing. Zde-
něk Mádr.  

Mgr. Aleš Janoušek,

ředitel Gymnázia Luďka Pika

Představujeme dětská hřiště – č.10, Na Dlouhých 29
49.7527453N, 13.4230742E

V našem seriálu vám vždy představujeme jedno dětské hřiště
z našeho obvodu. V pořadí již desáté hřiště je umístěno ve vni-
trobloku ulice Na Dlouhých 29. 
Jak jsme již avizovali v únorovém čísle Doubraveckých listů, došlo
v těchto místech k rozšíření stávajícího dětského hřiště o další
zajímavé herní prvky.
V průběhu měsíce dubna tak byla na místě instalována sestava
se skluzem a lezeckou stěnou, vahadlová houpačka, svahová
skluzavka a v neposlední řadě velmi oblíbená řetězová houpačka
typu „hnízdo“. Všechny prvky samozřejmě splňují příslušné bez-
pečnostní normy a to včetně dopadových ploch. Na místě bylo
zároveň instalováno také pět kusů nových laviček.

Lukáš Vojta, odbor Životního prostředí a dopravy ÚMO Plzeň 4
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V srpnu se opět uskuteční závod
PILSENMAN
Tradiční terénní závod PILSENMAN se bude konat v sobotu 13. srpna 
v Plzni-Doubravce na louce u sv. Jiří. Již 15. ročník této sportovní akce
zahrnuje dva závody – triatlon a kvadriatlon. 
Triatlon PILSENMAN EASY se skládá z plavání, jízdy na horském kole a běhu.
Je to závod méně náročný, určený pro sportovce všech výkonnostních
kategorií i věku. Mnohem náročnějším závodem je terénní kvadriatlon
PILSENMAN tvořený plaváním, jízdou na lodi, cyklistikou a během. Odvážní
závodníci stráví na těžké trati v okolí Plzně přes pět hodin. Oba závody
nabízí možnost startu v týmových soutěžích.  
Připraven bude i doprovodný sportovní program a závod v dětském mini-
duatlonu. 
Podrobnosti k závodu naleznete na internetové stránce www.pilsenman.cz,
kde je od června také spuštěna registrace. Sportovní akci finančně pod-
poruje MO Plzeň 4. 

DOMUS pomáhá rodinám v nouzi a podporuje pěstouny
Už devátým rokem působí v Plzeň-
ském kraji v oblasti sociálních slu-
žeb nestátní nezisková organizace
DOMUS – Centrum pro rodinu. Její
pracovníci pomáhají především
rodinám v nepříznivé situaci, která
ohrožuje děti, a také pěstounům
a zájemcům o pěstounskou péči.
„Naše služby se dělí do dvou
základních programů – sanace
rodiny a náhradní rodinná péče.
Mimo to poskytujeme klientům
i veřejnosti odborné služby, mezi
něž patří psychoterapie, psycholo-
gické poradenství a diagnostika či
práce s rodinou v rozvodu,“ upřes-
ňuje ředitelka organizace
Mgr. Romana Svobodová.
Podstatou sanace rodiny je práce
s  rodinou, která je v  nepříznivé
životní situaci, např. je ohrožená
chudobou, závislostí rodičů na
alkoholu nebo jiných návykových

látkách, objevilo se zde podezření
na zanedbávání dětí, problémy ve
škole a podobně. Pracujeme s mat-
kami samoživitelkami a partnery,
kteří se rozcházejí. Pracovnice orga-
nizace se snaží ve spolupráci s celou
rodinou stabilizovat situaci natolik,
aby nehrozilo, že děti budou umís-
těny mimo rodinu. 
„Učíme rodiče, jak lépe pečovat
o děti, jak se s nimi připravovat na
školní vyučování, jak se starat
o domácnost, jak děti správně roz-
víjet. Klienty doprovázíme na jed-
nání na úřadech, pomáháme jim
s orientací v systému sociálních slu-
žeb i s vyřizováním potřebné kores -
pondence. Vše s jedním cílem – aby
dítě mohlo vyrůstat ve funkční rodi-
ně, kde jsou zajištěny veškeré jeho
potřeby,“ nastínila část poskytova-
ných služeb ředitelka organizace
DOMUS. Sanace rodiny je vždy

zaměřena na rodiny s nezaopatře-
nými dětmi do 18 let.
Hlavní náplní druhé služby –
náhradní rodinné péče – je tak-
zvané doprovázení pěstounských
rodin. To znamená, že pracovníci
podporují pěstouny při péči o svě-
řené děti, jsou s nimi v pravidelném
kontaktu, poskytují jim potřebné
poradenství týkající se zejména
výchovy, pomáhají při kontaktech
dětí s biologickými příbuznými,
zajišťují pro pěstouny vzdělávání
dané zákonem a podobně.
„Nezapomínáme ani na zájemce,
kteří by se chtěli stát pěstouny. Zís-
kají od nás veškeré potřebné infor-
mace a kontakty, kam se mohou
dále obrátit,“ dodává Mgr. Romana
Svobodová.

Ocitli jste se v tíživé životní situa-
ci, která ohrožuje vás a vaše děti? 

Rozvádíte se, myslíte při tom na
své děti, chcete jim zajistit kon-
takt s oběma rodiči a nedaří se
vám to?
Žádáte o svěření dítěte do pěs-
tounské či poručnické péče a hle-
dáte doprovázející organizaci?
Chcete se stát pěstouny a hledá-
te potřebné informace?
Obraťte se na nás, na DOMUS –
Centrum pro rodinu, z. s.

KDE NÁS NAJDETE?
Organizace DOMUS – Centrum pro
rodinu, z. s., sídlí v Plzni v Černické
ulici 617/7. Působnost má po celém
Plzeňském kraji, v řadě dalších měst
regionu jsou klientům k dispozici
pobočky organizace.
Více informací o službách, kontakty
na jednotlivé pracovníky a poboč-
ky najdete na www.domus.cz.

Akce Doubravecké sportohraní
Akce se konala 12. 6. 2017 pod zášti-
tou starosty Bc. Michala Chalupné-
ho. Hlavním organizátorem akce
byla 54. mateřská škola Plzeň. Sou-
těžili sportovci 6 doubraveckých
mateřinek ve sportovním šestiboji.
Na hřišti TJ Sokol Letná ve dvou věko-

vých kategoriích soupeřilo 100 dětí
předškolního věku. Síly si změřily
v disciplínách skok do dálky, opičí
dráha, člunkový běh, česání banánů,
slalom a hod na koš. Absolutním
vítězem Doubraveckého sportohra-
ní se stala 54. mateřská škola Plzeň,

která vyhrála putovní pohár pana
starosty, který pro děti věnoval Měst-
ský obvod Plzeň 4. Vítězové převzali
putovní pohár z rukou místostarosty
pana Zdeňka Mádra. Návštěvníci
sportohraní měli zajištěný dopro-
vodný program jako například malo-

vání na obličej, také si mohli vyzkou-
šet první pomoc u stanoviště vodní
záchranné služby. Sportohraní mělo
velký úspěch u malých soutěžících,
ale i u velkých fanoušků.

Mgr. Václava Brunclíková,

zástupkyně ředitelky 54. MŠ
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Odpad na ulici nepatří!
Městský obvod Plzeň-Doubravka vynakládá nemalé prostředky
na zajištění čistoty veřejného prostranství. Zjištěná znečištění
veřejného prostranství se snaží v co možná nejkratší době odstra-
nit. Tuto snahu si však někteří občané špatně vykládají a uložení
odpadu vedle domu nebo ke kontejnerům na komunální odpad
považují za samozřejmost. 
Tím se však dopouštějí přestupku proti veřejnému pořádku podle
§ 47, odst. 1, písm. e) (znečistí veřejné prostranství) a písm. i)
(neoprávněně založí černou skládku, nebo odkládá odpady
mimo určená místa), zák. č. 200/1990 Sb. Za tento přestupek
může být v blokovém řízení uložena pokuta do 5 000 Kč a ve
správním řízení do 50 000 Kč.
Svého odpadu se může každý bezplatně a hlavně legálně zbavit
ve sběrném dvoře na Jateční ul. Otvírací doba je od pondělí do
neděle od 9.00 hod. do 12.00 hod. a od 13.00 hod. do 18.00 hodin.
V případě, že budete ve svém okolí svědky takového jednání,
obraťte se na služebnu Městské policie Plzeň-Doubravka, na tel.
č. 377 265 592 nebo na bezplatnou linku 156.  

Bc. Karel Hais

velitel obvodní služebny 
Doubravka, 

Městská policie Plzeň

Městská policie Plzeň
Vážení spoluobčané!

Nebuďte bezohlední ke svému okolí!!!
Nehyzděte naše město!!!

Neodkládejte odpad tam, kam nepatří!!!
Využívejte sběrné dvory: http://www.cistaplzen.cz/svoz-a-sber-od-

padu/sberne-dvory/
V případě zjištění nepořádku, volejte tísňovou linku MP – 156
Ukládání odpadů mimo vyhrazená místa není jen záležitostí

estetiky, ale jedná se také o přestupkové jednání!
Děkujeme za spolupráci.

Takhle NE!!!

Jste vidět!
Už více než rok je povinností chodců mít na sobě reflexní prvky, pohybu-
jí-li se mimo obec za snížené viditelnosti (tedy nejen v noci, ale i za šera,
mlhy apod.), po krajnici nebo po okraji vozovky v místě, které není osvětleno
veřejným osvětlením. 
Strážníci z obvodní služebny Městské policie Plzeň-Doubravka se proto
na vytipovaných úsecích zaměřují na kontroly chodců, zaměřené na
dodržování stanovených povinností. Při těchto kontrolách působí strážníci
nejen represivně, ale zejména preventivně. Chodce upozorňují na stano-
venou povinnost mít na sobě reflexní prvky, a poté jim rozdávají reflexní
pásky zakoupené ÚMO Plzeň 4, aby bezpečně dokončili započatou cestu
a příště již zákon neporušovali, neboť o bezpečnost jde na prvním místě.
Vhodný reflexní prvek výrazně snižuje riziko střetu vozidel schodci. Základní
pravidlo pro bezpečnost na silnicích je totiž vidět a být viděn. Chodce
v tmavém oblečení bez reflexní pásky vidí řidiči jen na několik metrů
anemají tak šanci včas zareagovat avyhnout se. Reflexním prvkem se vidi-

telnost chodce zvyšuje na cca 200 metrů.
Městská policie Plzeň doporučuje chod-
cům užít reflexní prvky z hlediska vlastní
bezpečnosti nejen na zákonem stanove-
ných místech, ale i všude tam, kde hrozí,
že řidič nemá možnost chodce včas abez-
pečně rozeznat. Bc. Karel Hais

velitel obvodní služebny Doubravka, 
Městská policie Plzeň

Telefonní kontakt 
na okrskové strážníky

Od 1. července 2017 budou mít i občané čtvrti Lobzy svého
okrskového strážníka. Občané se se svým novým okrskovým
strážníkem mohou kontaktovat nejen osobně v Lobezských
ulicích, ale také telefonicky. Mobilní telefon s přístupem na
internet, zakoupil a i jeho provoz hradí, Úřad městského obvo-
du Plzeň 4. Telefon slouží ke zlepšení dostupnosti určeného
strážníka občanům příslušného okrsku. Na okrskového stráž -
níka se mohou občané obracet se svými podněty telefonicky
od pondělí do pátku od 6.00 hod. do 18.00 hod. Toto telefonní
číslo však v žádném případě nenahrazuje tísňovou linku 156,
nebo kontakt na stálou službu Městské policie Plzeň-Doub-
ravka, tel.: 377 265 592 a tel.: 725 925 250.

Okrsek A – Lobzy
Str. Bc. Ladislav Kur 
tel. č. 725 921 882
Teritoriální vymezení okrsku: Cvokařská, Dlouhá,
Hvězdná, Jasná, Lobezská, Měsíční, Na hraně,
Nad Dalmatinkou, Nákupní, Nad Úslavou, Ostru-
hová, Pod Švabinami, Pod Vrchem, Polední,
Republikánská, Revoluční, Rodinná, Rohová,
Rokycanská, Rolnické náměstí, Sluneční, Sokol-
ská, Souběžná, U Zahrádek, Václavská, Vyhlíd-
ková, Živnostenská
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Inzerce v Doubraveckých listech
Rádi bychom vás upozornili, že Rada městského obvodu Plzeň 4
schválila placenou inzerci v Doubraveckých listech. Fyzické iprávnické
osoby mohou využít 4 velikosti inzerátu za tyto ceny:
Cena za stranu: 9 900 Kč + 21 % DPH
Cena za ½ strany: 4 800 Kč + 21 % DPH
Cena za ¼ strany: 3 000 Kč + 21 % DPH
Cena za 1/3 strany: 3 500 Kč + 21 % DPH
Doubravecké listy vycházejí v nákladu 13 200 ks, jsou zdarma distri-
buovány do každé domácnosti na území Městského obvodu Plzeň 4
a splňují tyto technické parametry:
(I) formát: A4
(II) rozsah: 16 stran
(III) papír: LWC 80 g lesk
(IV) barevnost: 4/4, CMYK
(V) vazba: V1 nebo V2
Chceme vám oznámit, že veškeré inzeráty, které budete chtít uve-
řejnit v Doubraveckých listech a případné dotazy k inzerci směřujte
na e-mail: novave@plzen.eu (Veronika Nová, tel.: 378 036 664).
Budeme i nadále rádi za vaši spolupráci při tvorbě Doubraveckých
listů. Doubravecké listy budou tak jako v minulých letech vycházet
jako dvouměsíčník (únor, duben, červen, srpen, říjen, prosinec).
Prosím, veškeré materiály zasílejte s dostatečným předstihem.
V Doubraveckých listech není možné otiskovat politickou inzerci
a propagaci politických stran a hnutí. V případě nevhodného obsahu
má Redakční rada Doubraveckých listů právo odmítnout i jakoukoliv
jinou inzerci.

Mgr. David Zrostlík, místostarosta MO Plzeň 4 (ČSSD)

„Ukliďme svět, ukliďme Česko“ je
dobrovolnická úklidová akce, která
probíhá na území celé České repu-
bliky. Jejím cílem je uklidit nelegálně
vzniklé černé skládky a nepořádek.
Zapojují se do ní dobrovolníci z řad
široké veřejnosti, z celého spektra
profesí a oblastí, škol, kroužků nebo
celé rodiny. Hlavní úklidový den pro-
bíhá na začátku dubna, ale do akce
je možné se zapojit během celého
roku. V tomto roce se poprvé zapo-
jila i 14. základní škola Plzeň. Více
než dvě stovky žáků z prvního stup-
ně si vzalo rukavice a vydalo se ukli-
dit okolí míst, kde žijí, kam chodí do
školy, která většinou každý den pro-

cházejí nebo si na ně chodí hrát.
Nebylo potřeba dlouze hledat,
odpadky jsou bohužel všude kolem
nás, a tak stačilo projít cesty, hřiště,
sídliště apod. Ačkoliv by se to na
těchto místech nemuselo zdát,
odpadků se podařilo posbírat
opravdu velmi mnoho. 
Celá akce se mohla zdárně uskuteč-
nit i díky spolupráci s ÚMO4, který
zajistil pytle na odpadky a jejich
následný odvoz.
Dětem i paním učitelkám patří
obrovská pochvala za jejich práci
a nadšení, se kterým se do úklidu
pustily. 

Mgr. Tereza Pfeiferová

Ukliďme Česko, ukliďme Doubravku

Navýšení počtu vstupenek a rozšíření okruhu osob 
pro vydávání vstupenek
Úřad městského obvodu Plzeň 4 nabízí ZDARMA vstupenky na sportovní utkání (hokej, fotbal, házená), do Zoologické
a botanické zahrady města Plzně pro občany s trvalým bydlištěm v Městském obvodě Plzeň 4. Vstupenky nabízíme pro
seniory (seniorský věk = od dovršení 60 let věku) a nově nabízíme ZDARMA vstupenky také pro osoby pobírající peněžitou

pomoc v mateřství, nebo rodičovský příspěvek.
Vstupenky do divadel (Divadlo J. K.Tyla, Nová scéna) nabízíme nejen pro seniory, ale nově  také pro osoby pobírající peněžitou pomoc v mateřství,
nebo rodičovský příspěvek a to za 50% skutečné ceny vstupenky. Do divadla Pluto budou vstupenky vydávány ZDARMA.

Pro mimořádný zájem ze strany občanů budou vstupenky navýšeny takto:
Hokej: 52 vstupenek na každé domácí utkání
Fotbal: 24 vstupenek na každé domácí utkání 
Házená: 6 vstupenek na každé domácí utkání 
Zoologická a botanická zahrada města Plzně: 40 vstupenek/měsíčně (20 vstupenek pro seniory, 20 vstupenek pro osoby pobírající
peněžitou pomoc v mateřství, nebo rodičovský příspěvek).
Osoby, které budou mít zájem o vstupenky se budou před vydáváním vstupenek prokazovat Občanským průkazem. Osoby pobírající peněžitou
pomoc v mateřství, nebo rodičovský příspěvek se budou navíc prokazovat příslušným dokladem o pobírání  daného příspěvku. 
Počet vydávaných vstupenek v oblasti kultury, sportu a Zoologické a botanické zahrady města Plzně pro občana s trvalým bydlištěm v MO Plzeň 4
bude v maximálním počtu 2 vstupenek/měsíc na kulturní představení a maximálním počtu 2 vstupenek měsíc/jedno sportovní utkání/, nebo
maximálním počtu 2 vstupenek do Zoologické a botanické zahrady města Plzně.
Prodej vstupenek do divadel bude vždy pravidelně poslední pondělí v měsíci od 8 hodin s platností vstupenek na následující měsíc v kanceláři
č. 26, 1. patro, ÚMO Plzeň 4, Mohylová 55, Plzeň. Nejbližší termín prodeje se uskuteční 28. srpna 2017 na zářijová představení.

Vstupenky na sportovní utkání a do Zoologické a botanické zahrady města Plzně budou vydávány v Informacích Úřadu městského obvodu Plzeň 4,
Mohylová 55, Plzeň, přízemí úřadu.
Vstupenky do Zoologické a botanické zahrady města Plzně budou vydávány vždy od prvního pátku v měsíci. Nejbližší termín vydávání vstupenek
se uskuteční 7. července od 8 hodin.

O termínech vydávání vstupenek na sportovní utkání vás budeme včas informovat v našich vývěsních skříňkách a webových stránkách.

https://www.facebook.com/MOPlzen4 http://umo4.plzen.eu
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Doubraveckým zájemcům o sportování  
Firmám na území 4. plzeňského obvodu

Klientům ubytovacích zařízení

Nabídka možnosti využít 
sportovní areál T. J. Sokol Plzeň-Doubravka

Adresa sportoviště: Hřbitovní 24, 312 16 Plzeň
Provozovatel: Tělocvičná jednota Sokol Plzeň-Doubravka

Nabízíme:
■ Sportovní areál (venkovní sportoviště se třemi antukovými a dvěma

beachovými kurty, tělocvičnu, hernu stolního tenisu, hřiště na pètan-
gue) – více na www.sokoldoubravka.cz (sekce „areál“)

■ Možnost využití prostřednictvím rezervačního systému na shora
uvedené webové stránce (vč. možnosti zapůjčení vybavení pro
vybrané sportovní aktivity) 

■ Dohodu na dlouhodobé využívání na základě smlouvy (příznivé
podmínky – slevy)

■ Krátkodobé pronájmy pro firemní sportovní akce (vhodné zejména
během léta)

■ Využití restaurace v objektu pro posezení a občerstvení účastníků
akce

V případě zájmu nás kontaktujte na adrese:
miladanovakova@centrum.cz nebo na telefonu 602 169 692

Plus pro lidi v krizové situaci
Plus pro lidi v krizové situaci je jednou ze sociál-
ních služeb, kterou poskytuje Diakonie Západ. 

Jejím posláním je poskytnout psychickou pod-
poru a bezpečně provést člověka situací, kterou
vnímá jako naléhavou, nepříjemnou či ohro-
žující. Cílem je zabránit dalšímu nepříznivému
vývoji situace.

Služba je určena dětem od 6 let, dospívajícím,
dospělým, seniorům, párům či rodinám v obtíž -
ných životních situacích. Službu mohou využít
jak jednotlivci, tak skupiny.

Služba je poskytována ambulantní i terénní
formou. Pracovníci služby tedy působí v celém
Plzeňském kraji. Obě formy poskytované služby
jsou bezplatné, diskrétní a anonymní. 

Kancelář služby Plus pro lidi v krizové situaci
Plzeň
Kontaktní adresa: Prokopova 25, 301 00, Plzeň
E-mail: plus.plzen@diakonie.cz
Telefon: +420 377 223 221
Mobil: +420 733 414 421

Otevírací doba:
Pondělí 9.00–19.00
Úterý 9.00–16.30

Středa 9.00–16.30
Čtvrtek 12.00–19.00
Pátek 9.00–16.00
Služba je poskytována i bez nutnosti objed-
nání.

Službu Plus pro lidi v krizové situaci máte mož-
nost využít iv dalších lokalitách, lze ale dojednat
na základě předchozího telefonického nebo
e-mailového objednání. 

Plus pro lidi v krizové situaci Dobřany:
Kontaktní adresa: 
Náměstí T. G .M. 282, 334 41, Dobřany
E-mail: plus.dobrany@diakonie.cz
Telefon: +420 734 640 492

Plus pro lidi v krizové situaci Rokycany:
Kontaktní adresa: 
Svazu bojovníků za svobodu 68, 
337 01 Rokycany
E-mail: plus.rokycany@diakonie.cz
Telefon: +420 739 244 869

Plus pro lidi v krizové situaci Domažlice:
Kontaktní adresa: 
náměstí Míru 40, 344 01 Domažlice
E-mail: plus.domazlice@diakonie.cz
Telefon: +420 605 232 116
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15. ročník poháru Doubravky v goalballu
V ZŠ a MŠ pro zrakově postižené
a vady řeči v Lazaretní ul. se dne
29. 5. 2017 konal republikový turnaj
v goalballu.
Goalball je kolektivní míčový sport

provozovaný zejména nevidomými
a slabozrakými sportovci. Hraje se
s ozvučeným míčem. Všichni hráči
hrají v klapkách na očích, aby měli
rovnocenné podmínky.

Goalball je paralympijským spor-
tem, ve kterém nás reprezentuje
bývalý žák již zmíněné specializo-
vané školy pan Jan Bošek.
V dnešním turnaji zvítězilo družstvo

hráčů z Brna. Plzeňští skončili na
krásném 4. místě.
Vítězové přebrali pohár z rukou
pana starosty Michala Chalupného.
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